



央媒集中报道 安徽蓬勃聚“势”

中央媒体看安徽

昨日,新华每日电讯、央视新闻联播、《经济日报》、《工人日报》、《法治日报》等多家中央主要媒体头版头条、整版聚焦安徽。

新华每日电讯头版头条、《光明日报》第4版头条刊发新华社通稿《安徽加快培育新质生产力观察》;央视17日《新闻联播》播出《【一线调研·加快形成新质生产力】安徽深化改革创新 加快发展新质生产力》;《经济日报》头版头条、第11版整版报道《百炼马钢》(马鞍山);《工人日报》头版头条报道《安徽工会连续三年开展就业援助行动 工会送岗位 乐业在江淮》;《法治日报》头版头条报道《以法治方式呵护营商环境 芜湖政法机关全力护航企业高质量发展》。

安徽正主动适应新一轮科技革命和产

业变革,制造大省安徽把高质量发展的要求贯穿新型工业化全过程,着力构建现代化产业体系。新能源汽车、新一代信息技术、新材料等一批战略性新兴产业蓬勃聚“势”,技术创新、产线改造、数字转型推动传统制造业“老树发新芽”,商业航天、量子信息、人工智能等未来产业抢滩布局……以科技创新为引领,以工业制造业为支撑,安徽正在一条条新赛道上加快培育壮大新质生产力。

近年来,安徽培育未来产业的动作不断加快。2024年,安徽提出将加强国家实验室服务保障,加快建设量子信息、聚变能源、深空探测三大科创高地;开工建设空地一体量子精密测量实验设施,争取深空探测重大标志性工程立项实施;新建一批前沿技术概念验证中心、中试基地,重组升级省(重点)实验室100家以上……

季节交替,警惕诺如病毒

星报讯(记者 马冰璐) 目前正值季节交替时期,气候多变。3月18日,记者获悉,如果孩子出现呕吐、腹泻等消化道症状,家长需警惕孩童是否感染了诺如病毒。

诺如病毒是引起病毒性胃肠炎的主要病原体之一,具有潜伏期短(12~48小时)、变异快、环境抵抗力强、传播途径多样等特点。诺如病毒感染流行的高发季为每年10月至次年3月,人群普遍易感,多在中小学和托

幼机构内发生,可引起聚集性或暴发性疫情。

感染诺如病毒最常见症状是腹泻和呕吐,可伴有恶心、腹痛、发热和肌肉酸痛等症状,以轻症为主,通常不会表现为重症,但可出现脱水。诺如病毒感染属于自限性疾病,大多数患者临床症状较轻,居家休息可自行康复;如出现严重的呕吐、腹痛、腹泻等症状,要及时就医。预防措施包括:饭前便后认真洗手,日常保持家中清洁、通风等。

合肥启动城乡建设安全生产攻坚行动

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,日前,合肥市城乡建设局印发专项方案,将在全市启动为期三年的安全生产攻坚行动,旨在全面整治城乡建设领域的安全风险隐患。该局将发动社会公众和从业人员参与隐患举报,并对重大事故隐患报告者给予重奖。

根据专项方案,今年年底前将消除已排查的重大事故隐患存量,至2025年底有效遏制新增隐患。2024年底前,将建立健全隐患统计分析机制,强化监督管理与追责问责。

合肥市将深化重点行业领域的专项治理,特别是城镇燃气领域,全面排查整治安全风险隐患,对燃气经营企业开展无死角排查,推进老旧管道更新改造和智能化监管,建立严格的燃气市场管理机制。

此外,该局还将完善事故隐患报告奖励制度,通过精准执法和帮扶行动,鼓励公众和从业人员积极举报违法违规行为。同时,加大执法力度,对执法不力的地区进行约谈通报,对严重违法行为采取严厉手段,确保安全生产。

安徽名将王春雨全国室内大奖赛夺冠



王春雨在预赛中冲过终点。新华社记者李明/摄

星报讯(记者 江锐) 3月17日,为期两天的2024年全国室内田径大奖赛(第4站)在江苏南京收兵。在女子800米决赛中,安徽名将王春雨以2分05秒85的成绩夺得冠军。

2024年全国室内田径大奖赛共有4站赛事,前三站分别在四川成都、陕西西安、山

东济南举办,江苏南京站赛事为收官之战。大奖赛的成绩与名次,同运动员全国室内田径锦标赛参赛资格挂钩,只有在大奖赛参加满2站且获得参赛项目前12名的运动员,才有资格报名今年的全国室内田径锦标赛。因此,南京站赛事成为选手们获取全国锦赛资格的最后机会,同时,本届全国室内田径大奖赛也是第十五届全国运动会田径项目积分赛事。共有来自31个省、自治区、直辖市相关院校及行业体协的近千名运动员报名参赛。在此前进行的女子800米预赛中,王春雨以2分04秒63的成绩晋级决赛。

合肥新开一条公交旅游专线

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,3月23日,合肥公交集团与瑶海区文旅局将正式开通“幸福瑶海公交旅游专线”,每逢双休日、节假日9:00~17:00,票价2元/人。

据悉,该专线依托公交车辆优势、推出公交旅游专线全新服务模式,串联起周边园区、街区、景区等众多旅游资源,为市民和游客提供便捷实惠、省心省力、优质安全的公交旅游新方式。

记者了解到,旅游专线行车路线为:青年创意田园—龙慈路口公交站—姑和路口公交站—互联宝地徽园(筑梦婚俗文化馆)—王漕坊公交站—长江180艺术街区—文一·时埠里—龙江路口公交站—青年创意田园(线路循环运营)。

砀山县集中销毁假冒伪劣商品

日前,砀山县市场监管局联合有关部门开展“3·15”假冒伪劣商品集中销毁活动,共销毁案值达130多万元的假冒伪劣商品。

执法人员将查获的各类假冒伪劣商品进行装车,将其运送到指定的地点进行集中销毁。这些假冒伪劣商品涉及食品、酒类、药品、香烟、保健品等,总案值达130多万元。

假冒伪劣商品不仅侵犯了消费者的知情权和选择权,也严重扰乱了市场秩序,损害了正规企业的利益。据悉,这些假冒伪劣商品是该县去年以来通过整顿、打击和规范市场秩序工作中查获的,现正运往光大新能源(砀山)公司,进行无害化销毁处理。

在光大新能源(砀山)公司燃烧车间门口,执法人员将这些假冒伪劣商品进行清点数量之后,由光大新能源(砀山)公司的工作人员进行无害化处理,化作能源。举行假冒伪劣商品集中销毁活动,有力震慑了制假、售假行为,切实保护了广大群众的合法利益。

今后,砀山县消保委将继续加大打击假冒伪劣商品的力度,不断完善市场监管体系,为消费者营造更加安全、放心的消费环境。 李艳龙



3月18日,合肥市瑶海区铜陵路司法所所在辖区法治普及广场开展“安满参”(安全感、满意度、参与度)主题宣传活动。活动现场采用发放宣传资料、发放宣传环保袋和现场咨询答疑等多种互动方式进行宣传,共发放宣传单300余份,现场接受居民咨询及解疑答惑50余人次。图为活动现场。 吴兰保 王琳

省林检局到绩溪督查松材线虫病疫木除治工作

近日,安徽省林检局三级调研员郭良红一行到绩溪县督查松材线虫病疫木集中除治工作,市、县林业局负责同志陪同督查。

督查组一行深入华阳镇、临溪镇等疫木除治山场,实地督查指导松材线虫病除治工作,仔细检查了疫情小班内病死松树清理、疫木处置、枝桠焚烧等除治情况,并现场听取了疫木除治情况汇报,对该县松材线虫病疫情防治工作开展情况予以充分肯定。

督查组强调,要继续严格按照《松材线虫病防治技术方案(2022年版)》的要求开展疫木除治工作;要加大山场除治力度,确保除治质量的同时,力争在规定的节点完成除治任务,及时将疫木除治数据上传至国家监管平台;在疫木除治工作中加强监管,确保疫木不流失。 吕文 曹开发

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年4月2日、4月6日、4月7日、4月9日、4月11日、4月13日、4月16日、4月18日、4月20日、4月23日、4月25日、4月27日、4月30日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥翼4S店三楼、五楼)
参与保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.autostreets.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000